

为乘大巴签“生死状” 腹部流血男途中死去

9月27日,一名负伤流血的男子,在一名男子陪同下从广东番禺乘车前往湖北武汉。上车前,因司机不敢搭载,他签下出事与司机、车站无关的协议,未料中途死去。
令人惊奇的是,此前陪伴他的男子,趁乱逃离。清远警方介入调查后,称已将此案移交广州警方。

两名像“吸大烟”的男子

9月27日上午10时10分,这趟发往陕西商洛镇安的长途卧铺大巴从广东珠海上冲客运站出发,经停中山小榄、广州番禺、东莞南城等站载客。
乘客陈先生记得,车到番禺客运站时,大概是下午3时许。大巴停了半个小时,陈先生下车休息,等他上车后,闻到一股浓重的血腥味,还看到过道滴了一些血,倒数第二排多了两个陌生面孔,“两个人都非常瘦,看起来像吸大烟的”。两名男子的床位隔着过道,一男在下铺中间过道位置,一男在紧挨他的过道上铺。

陈先生称,下铺男子穿短袖T恤,手部、衣服上有已经凝固的黑色血迹,“很脏”,一直蜷着身子直不起腰像是很痛苦,脸是灰色的。车子开动以后,他就拉过被子蒙着头。而睡在上铺的男子,同样穿得脏兮兮的。

没说过一句话的血人

下午3点半,车从番禺客运站出发,傍晚6时许,到达东莞南城。陈先生发现,两男子始终缩在床位上。后来乘客们吃东西时,上铺的男子也掏出一包小吃,问下铺男子要不要,但下铺男子没有应声,用被子将脸蒙得严严实实。

两小时后,大巴驶在京珠高

速化段上,尚有半小时方到清远佛冈。“他的同伴突然大叫停车!”乘客罗先生说,自己的床位在下铺男后面的上铺。此时下铺男已经不行了,他的同伴掀开被子,罗先生看见下铺男小腹全是鲜血,“从腰部到裤脚全都是血,车上也流了很多”。

“可从他到他死去,都没听他说过一句话,”陈先生莫名惊诧,整个过程,下铺男竟然没有呻吟一声。

一份自负责任的协议

车到高速路佛冈汤塘出口不久,“120”赶到现场,证实他已死亡。清远市公安局调查后表示,男子在从化范围时已经死亡。罗先生说,事后大巴内乱成一锅粥,大巴开到汤塘派出所,方发现下铺男的同伴离奇消失。

在派出所,大巴司机出示了一份协议。9月28日晚,珠海海洲汽车运输公司总经理孔先生证

实,这份协议是番禺客运站发车以前以死者的身份口气写的,死者生前有签名并摁指印。

番禺客运站一安全负责人孔经理亦透露,死者生前上车前腿绑绷带有伤,司机起初不敢搭载,“但他和同伴再三要求上车”。孔经理说,司机与番禺客运站交涉后,方草拟了一份协议,内容大概是,上车后如果出现意外,与司机和番禺客运站没有关系。

清远市公安局一知情人透露,因死亡男子在番禺上车,且在从化死亡,已转交给广州警方处理。

清远警方透露,死亡男子系番禺钟村人,43岁,名叫陈志成。

9月28日中午,番禺化龙派出所的刑警已赶到番禺客运站调取监控录像。设在该车站的罗家派出所民警谨慎透露称,此案重大。但截至记者发稿,番禺警方仍未做出说明,仅表示此案仍在进一步调查之中。综合

县国土局财务科长 从办公楼5楼坠亡

9月29日早晨,山东省东平县国土资源局财务科科长从自己的办公楼5楼坠下,当场死亡。目前,当地警方已经展开调查。

9月29日上午10时许,记者联系到曾到达事故现场参与处理的刘先生,他向记者介绍了现场的情况。刘先生称,事发地点在东平县国土资源局办公区域内。早晨7时30分,他和同事听说后到达大楼后侧的事故现场,看到当地民警和120急救人员都在现场查看情况。

刘先生表示,坠楼的中年男子躺在地上,头部严重受伤。现场120急救人员查看男子身体情况后,确定他已经死亡。现场民警指着办公大楼北侧5楼的窗户对医护人员说,男子可能是从5楼坠下的,窗沿附近还有划痕。记者随后联系到国土资源局一名工作人员,他说,坠楼的是他们单位的财务科科长。

9月29日下午,记者拨通了东平县东平镇派出所值班电话。值班人员告诉记者,他们早晨接到了东平县国土资源局有人跳楼的报警,但具体情况办案民警正在调查。综合

两大学生来灵感 鸡蛋上面打广告

见过公交广告,见过路牌广告,你见过鸡蛋广告吗?这两天,重庆的家庭主妇发现,农贸市场出售的一种鸡蛋贴上了不干胶,宣传某品牌山药面条。原来,这是两个大学毕业生正在开创新的“让鸡蛋开口说话”的广告事业。

“呀,这鸡蛋上还写了字?”“山药面条?这个面跟鸡蛋有啥关系?”……9月29日,重庆石桥铺渝州交易城农产品区一摊位围满了人,人手一只鸡蛋议论不停。原来,每个鸡蛋上都贴着漂亮的不干胶,上面写着某品牌山药面条的厂址和联系电话。

广告蛋的供方,是两名刚毕业的大学生——22岁的李朝利和24岁的张春春。他们说,让鸡蛋开口“说话”的创意,其实是个“舶来品”。

读大二时,李朝利偶然在网上看到,日本一家企业把自己的产品宣传贴到鸡蛋上。今年3月,李朝利来到重庆后,和张春春一拍即合。让鸡蛋开口“说话”,成了他们的目标。

今年4月,两人的“绿色巴适广告部”注册成立。经过多次磋商,他们终于与部分超市达成共识:在超市出售的鸡蛋上贴广告,给超市一定补贴。随后,他们找到万盛区一家生产山药面条的企业。该企业很感兴趣,当即决定投入1.6万元,在20万只鸡蛋上打广告试一试。综合

为城管打抱不平 打伤小贩被免刑

不忍心看到女城管被小商贩谩骂和推搡,24岁的男青年郑某仗义“相助”,出手将小商贩的右眼打伤。9月29日上午,郑某在北京东城法院受审,城管出具证明证实郑某是“好心助人”并为其求情。最终,郑某被免于刑事处罚。

今年24岁的郑某,从山东老家来京务工,案发前在鸟巢当保安。今年5月11日下午1点左右,在北京站西街过街天桥上,郑某看到一男一女在厮打,其中女的身着城管制服。“男的一直是在天桥上无照摆摊的小商贩,对女城管边打边骂,骂得非常难听”,郑某说,他当时实在是有点看不下去了,上前一把推开那男子,并把他按倒在地。该男子从地上站起来后,反手给了郑某一拳,郑某一抬手,打伤了那名男子的右眼。

9月29日的庭审中,城管出具证明称,事发时被商贩推搡的女城管确实受伤,郑某是出于为女城管鸣不平而“拔刀相助”。主审法官表示,郑某的行为已构成故意伤害罪,但考虑到郑某出手打人并非出于“牟利”等因素,“对郑某免于刑事处罚”。综合

湖南对“少女坠楼案”启动行政问责

凤凰县公安局政委被免职

新华社长沙9月30日电(记者 明星 谢樱)16岁的湖北省阳新县少女阿红9月4日在凤凰古城因受辱坠楼身亡,犯罪嫌疑人涉及当地民警。9月30日,记者从湖南省委有关部门获悉,湖南已经对凤凰县“9·4”案件启动行政问责,凤凰县公安局政委王承虎被免职,凤

凰县公安局局长郑军受到行政记过处分,其他相关责任人均受到相应处分。

目前,湖南省公安机关对5名涉案人员已依法逮捕。根据《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《湖南省公安机关领导干部问责暂行办法》等相关规定,对在公安队伍管理中负有

教育管理责任的凤凰县公安局交警大队教导员刘云、凤凰县公安局交警大队大队长龙江予以免职,对分管交警工作的凤凰县公安局政委王承虎予以免职,对凤凰县公安局局长郑军给予行政记过处分。

同时,为严格公安队伍管理,深刻吸取教训,严防发生类

似事件,坚持从严治警,湘西土家族苗族自治州公安局已派出工作组,帮助指导凤凰县公安局开展为期3个月的队伍集中教育整顿,深入查办公安队伍中存在的思想、作风、纪律、执法问题。

目前,湘西自治州警方已经成立“9·4”案件专案组,案件审理工作仍在进行之中。

村庄组织百辆奥迪逛县城 村干部称不是炫富

9月29日,河北省献县县城内一个特殊的车队引起众多群众的观望。原来,这是献县河街镇小屯村正在举行“百辆奥迪逛县城”活动,富裕起来的农民用这种方式表达自豪与欣喜。

而小屯村村干部明确表示,这样的活动不是“炫富”,而是以此向所有的农民朋友传达一个信号,那就是要想富裕,就得勇敢地走出去。



百辆轿车排成一列

百辆轿车逛县城的活动,随着农民们的腰包越来越鼓,今年的活动已经是“百辆奥迪逛县城”了。以奥迪车为主,间有奔驰、宝马等共100辆轿车浩浩荡荡从村里开出,村里的老人和党员代表们坐在车上感受县城变化。

在当天的活动中记者了解到,这些轿车的车主全部是小屯村人,他们如今已经遍布全国各地,听说村上组织这个活动以后,他们从新疆、海南、辽宁、内蒙古等地将车开回,体现了小屯村“3000人共建一个家”的凝聚力。

当这个长长的车队从县城经过时,围观群众无不羡慕,更

有围观群众向记者表示:“看到人家日子过成这样,咱也不能混日子!”

不是“炫富”是引领

长长的豪华车队难道仅仅是为了炫耀小屯村的富裕?小屯村村干部在接受记者采访时明确表示,这不是“炫富”,因为在当地,小屯村已经用不着“炫富”了。

小屯村村委主任赵夫雪告诉记者,组织这样的活动除了展现富裕起来的农民的自豪与欣喜,更重要的还是通过这样的行动向全社会传达一种观念,那就是即使身在农村,只要辛勤工

作,开动脑筋,勇敢地走出去闯荡,那同样有好日子等着我们。

据介绍,从修路到捐资助学,再到组织公益捐款,小屯村向来不落人后。除此之外,村上还开展了“农民一帮一”活动,让那些走出去的老板们帮助本村村民,这种帮助不是体现在给多少钱上,而是给受助村民提供外出工作的机会,等过一两年后再让他们“单飞”。

小屯村有关村干部说,希望通过“百辆奥迪逛县城”这样的活动,让更多人从中得到启示,激发创业的激情,投身于创业的行动中,用双手去为自己赢得一个美好的未来。综合

百辆奥迪逛县城

献县河街镇小屯村位于献县城东7.5公里处,共有800户,3200人。小屯村主要以玛钢扣件生产和建筑材料租赁为主,拥有建材加工企业32家,遍布全国20多个大中城市的建材租赁公司150家,2009年完成工农业总产值3.7亿元,人均纯收入1.8万元。小屯村是全国、省、市、县“文明村”,是省“先进基层党组织”,是全国敬老模范村,是全国绿色小康村,2007年被省委评为全省生态文明生态创建的五面红旗之一。

几年前,小屯村曾经组织过